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BUPATI KAPUAS HULU 

PROVINSI KALIMANTAN BARAT 

 
SAMBUTAN WAKIL BUPATI KAPUAS HULU 

PADA ACARA PEMBERIAN NOMOR INDUK BERUSAHA (NIB) 
BAGI PELAKU USAHA MIKRO / KECIL PERSEORANGAN 

DI WILAYAH KECAMATAN HULU GURUNG 

Nanga Tepuai,   Desember  2022 
 

ASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH, 

YANG SAYA HORMATI: 

 SDR. WAKIL KETUA DPRD KABUPATEN KAPUAS HULU; 

 KEPALA DINAS PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU 

SATU PINTU (DPMPTSP); 

 PARA PIMPINAN OPD DI LINGKUNGAN PEMERINTAH 

KABUPATEN KAPUAS HULU. 

 SDR. CAMAT HULU GURUNG; 

 ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN KECAMATAN HULU 

GURUNG; 

 PARA PIMPINAN LEMBAGA PERBANKAN DI WILAYAH 

KECAMATAN HULU GURUNG; 

 PARA KEPALA DESA BESERTA PERANGKATNYA; 
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 PARA TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT, TOKOH PEMUDI, 

DAN PIMPINAN ORGANISASI KEMASYARAKATAN; 

 PARA PELAKU USAHA MIKRO /KECIL; 

 INSAN PERS, DAN SEGENAP HADIRIN, UNDANGAN YANG 

BERBAHAGIA. 

 
HULU GURUNG BUMI KASTURI 

DAERAHNYA SUBUR, ALAMNYA INDAH 

PUJI SYUKUR KITA PANJATKAN KEHADIRAT ILAHI 

SEMOGA PERTEMUAN INI MENDAPAT BERKAH 

 

MENGAWALI SAMBUTAN INI, SAYA MENGAJAK KEPADA 

HADIRIN SEKALIAN UNTUK SENANTIASA MEMANJATKAN PUJI 

SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS RAHMAT DAN 

KARUNIA-NYALAH, PADA PAGI YANG BERBAHAGIA INI KITA MASIH 

DALAM KEADAAN SEHAT WAL AFIAT, SEHINGGA DAPAT BERSAMA 

SAMA HADIR DITEMPAT INI, DALAM RANGKA PEMBERIAN NOMOR 

INDUK BERUSAHA (NIB), KEPADA PARA PELAKU USAHA MIKRO / 

KECIL DI WILAYAH KECAMATAN HULU GURUNG. 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI 

PEMERINTAH, MELALUI KEMENTERIAN INVESTASI/BKPM, 

BERUPAYA UNTUK MELAKUKAN LANGKAH CEPAT DALAM PROSES 
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PEMULIHAN EKONOMI, DENGAN PENGUATAN DAN PERCEPATAN 

SEKTOR USAHA MIKRO/KECIL.  

SALAH SATU UPAYA YANG DILAKUKAN ADALAH MEMBUKA 

RUANG SELUAS-LUASNYA KEPADA PARA PELAKU USAHA UNTUK BISA 

MENDAFTARKAN USAHANYA, AGAR MEMPEROLEH NOMOR INDUK 

BERUSAHA SEBAGAI IDENTITAS DAN LEGALITAS USAHANYA. 

UNDANG-UNDANG CIPTA KERJA LAHIR SEBAGAI ENERGI 

BARU, DALAM UPAYA MEMPERMUDAH PARA PELAKU USAHA 

UNTUK MENGURUS PERIZINAN USAHANYA SECARA MANDIRI 

MELALUI SISTEM PERIZINAN BERUSAHA TERINTEGRASI SECARA 

ELEKTRONIK ATAU SERING DISEBUT ONLINE SINGLE SUBMISSION 

(OSS).  

SISTEM PERIZINAN YANG DIRANCANG SECARA ONLINE OLEH 

PEMERINTAH PUSAT, SELAIN MEMUDAHKAN PELAKU USAHA UNTUK 

MENGURUS PERIZINANNYA, JUGA DIMAKSUDKAN UNTUK 

MEMPERMUDAH PEMERINTAH DALAM MEMPEROLEH DATA 

PERKEMBANGAN DAN PERTUMBUHAN EKONOMI, BAIK SECARA 

NASIONAL, REGIONAL MAUPUN LOKAL.  
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HADIRIN DAN UNDANGAN YANG BERBAHAGIA, 

SEKTOR USAHA MIKRO/KECIL MERUPAKAN TULANG 

PUNGGUNG DALAM KEBANGKITAN EKONOMI NASIONAL, KARENA 

TERBUKTI MAMPU BERTAHAN DITENGAH BADAI KRISIS YANG 

MELANDA PEREKONOMIAN GLOBAL. OLEH KARENA ITU, 

PEMERINTAH BERUPAYA UNTUK MENDORONG TUMBUHNYA 

SEKTOR UMK INI, DENGAN MEMBERIKAN FASILITAS DAN 

KEMUDAHAN DALAM PERIZINANNYA. 

UNTUK SEKTOR UMK, KHUSUS YANG BERESIKO RENDAH, 

MAKA PERIZINANNYA CUKUP DENGAN NOMOR INDUK BERUSAHA 

(NIB). PENGURUSAN PERIZINANNYA SANGAT MUDAH DAN HANYA 

DALAM HITUNGAN MENIT BISA TERBIT. 

DENGAN MEMILIKI NIB, PARA PELAKU USAHA MIKRO/KECIL 

AKAN MEMPEROLEH BEBERAPA MANFAAT ANTARA LAIN: 

1. KEMUDAHAN UNTUK BISA MENDAPATKAN SUNTIKAN MODAL 

MELALUI PROGRAM-PROGRAM PERMODALAN MIKRO /KECIL 

PADA PERBANKAN ATAUPUN LEMBAGA KEUANGAN LAINNYA.  

2. MEMBUKA LEBAR AKSES PASAR BAGI PRODUK YANG 

DIHASILKAN, BAHKAN BISA MENEMBUS PASAR GLOBAL. 

3. KEMUDAHAN DALAM HAL PEMBERDAYAAN DAN PEMBINAAN 

DARI LEMBAGA PEMERINTAH KEPADA PELAKU USAHA MIKRO / 
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KECIL SEBAGAI TARGET PROGRAM PEMBERDAYAAN EKONOMI 

MASYARAKAT. 

SERTA MASIH BANYAK LAGI PELUANG SERTA KESEMPATAN YANG 

BISA DI DAPAT, APABILA PARA PELAKU UMK TELAH MEMILIKI NIB 

SEBAGAI LEGALITAS USAHANYA.  

BERBAGAI KEMUDAHAN  TERSEBUT HARUSLAH BISA KITA 

MANFAATKAN DENGAN SEBAIK-BAIKNYA. APALAGI SAAT INI, 

PEMERINTAH KABUPATEN KAPUAS HULU MELALUI DINAS 

PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU PINTU 

(DPMPTSP), MEMILIKI PROGRAM YANG DISEBUT PELAYANAN 

BERGERAK DI BEBERAPA KECAMATAN. 

PROGRAM TERSEBUT DIMAKSUDKAN UNTUK MELAYANI 

MASYARAKAT / PARA PELAKU USAHA YANG MEMBUTUHKAN 

PENDAMPINGAN DALAM PENGURUSAN IZIN USAHANYA SERTA 

TIDAK MEMUNGUT BIAYA ATAU GRATIS.  

 
HADIRIN, PARA PELAKU USAHA YANG SAYA BANGGAKAN 
 

PEREKONOMIAN KITA KEMBALI MENGGELIAT DAN MULAI 

TUMBUH, SETELAH MELAWATI MASA PANDEMI COVID-19 YANG 

BERDAMPAK PADA KRISIS EKONOMI DALAM BEBERAPA TAHUN 

TERAKHIR INI,  



6 

 

UNTUK ITU, SAYA MENGAJAK PARA PELAKU USAHA AGAR 

TERUS BERKARYA DAN BERINOVASI, MENGEMBANGKAN BERBAGAI 

POTENSI EKONOMI YANG ADA, SERTA MELAKUKAN LANGKAH-

LANGKAH STRATEGIS DENGAN PERHITUNGAN YANG CERMAT, AGAR 

BISA MERAIH PELUANG YANG MASIH TERBENTANG LUAS.  

JALANI SEGALA PROSES DENGAN BAIK, TAATI SEGALA 

ATURAN YANG ADA, DAN TETAP DISIPLIN DALAM BEKERJA. INSYA 

ALLAH, KERJA KERAS, PIKIRAN YANG CERDAS, SERTA WAWASAN 

YANG LUAS AKAN MAMPU MENGHANTARKAN KESUKSESAN DALAM 

BERKARYA. TETAP SEMANGAT, TERUS IRINGI PEKERJAAN KITA 

DENGAN IBADAH DAN DO’A TERBAIK KEPADA ALLAH SANG PEMILIK 

ANUGRAH. 

KEPADA SEMUA PIMPINAN OPD TERKAIT, SAYA BERHARAP 

TETAP BANGUN KOMUNIKASI DAN LAKUKAN KOORDINASI YANG 

INTEN, DALAM RANGKA MELAYANI MASYARAKAT SESUAI DENGAN 

KEWENANGAN MASING-MASING. BUAT PROGRAM KERJA YANG 

JELAS DAN MENGARAH PADA PENINGKATAN KESEJAHTERAAN 

MASYARAKAT, SERTA LAKUKAN LANGKAH-LANGKAH YANG 

STRATEGIS GUNA MENDORONG PERTUMBUHAN EKONOMI.  

SAYA SANGAT MENGAPRESIASI LANGKAH YANG DILAKUKAN 

OLEH DPMPTSP INI, DALAM UPAYA MELAYANI MASYARAKAT PELAKU 
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USAHA, MELALUI PROGRAM PELAYANAN BERGERAK, YANG DAPAT 

MENJANGKAU KE SELURUH WILAYAH KECAMATAN, KHUSUSNYA 

YANG TERSEDIA JARINGAN INTERNETNYA. SEMOGA KEGIATAN 

SEMACAM INI TERUS BERJALAN DAN SEMAKIN DITINGKATKAN 

DIMASA-MASA YANG AKAN DATANG. 

AKHIRNYA, SAYA UCAPKAN SELAMAT KEPADA BAPAK/IBU 

PELAKU USAHA YANG TELAH MEMPEROLEH NOMOR INDUK 

BERUSAHA (NIB), SEMOGA USAHANYA SEMAKIN BERKAH, MAJU 

DAN MAMPU MENJADI PENOPANG KEHIDUPAN KELUARGA, 

MENGANGKAT PEREKONOMIAN DAERAH AKHIRNYA MAMPU 

MENDONGKRAK PEREKONOMIAN NASIONAL. 

 

HADIRIN YANG SAYA MULIAKAN, 

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA 

KESEMPATAN INI, SEMOGA ALLAH SWT, SENANTIASA MENUNTUN 

DAN MEMBIMBING JALAN HIDUP KITA, MENJADI LEBIH BERMAKNA, 

BERKUALITAS DAN BERDAYA SAING. 

AMIIN.. YA ..RABBAL ’ALAMIIN. 

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS 

SEGALA KEKHILAFAN DAN KESALAHAN 
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MENDAKI BUKIT PASTILAH BERSUSAH PAYAH 

HARUS BERHATI-HATI JANGAN SAMPAI TERJATUH 

WABILLAHI TAUFIQ WALHIDAYAH 

WASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH. 
 
 
 

WAKIL BUPATI KAPUAS HULU, 
 
 

WAHYUDI HIDAYAT, S.T. 
 
 
 


